
Στάση Εργασίας τη Δευτέρα 4 Σεπτέμβρη από 13:00 έως 16:00     Αντιδρούμε στην αλλοίωση του ρόλου και του χαρακτήρα της ΕΡΤ3  και των περιφερειακών σταθμών της  ΕΡΤ ΑΕ

Συντάχθηκε απο τον/την Admin

  

Πανελλήνιος Σύλλογος Μηχανικών και Τεχνικών ΕΡΤ-Α.Ε.  (ΠΑ.ΣΥ.ΜΗ.ΤΕ.)

  

Πανελλήνιος Σύλλογος Προσωπικού ΕΡΤ-ΑΕ  (Π.ΣΥ.Π.ΕΡΤ-ΑΕ)

  

Ένωση Εργαζομένων Ε.Ρ.Τ.  (Ε.Ε.Ε.Ρ.Τ)

  

Σωματείο Εργαζομένων Καλλιτεχνών Ορχηστρών και Χορωδίας Ελληνικής
Ραδιοφωνίας Τηλεόρασης  (Σ.Ε.Κ.Ο.Χ.Ε.Ρ.Τ.)

  

Πανελλήνιο Σωματείο Σκηνοθετών & Διευθυντών Παραγωγής ΜΜΕ

  

Αθήνα 3 Σεπτέμβρη 2023 

  

Στάση Εργασίας τη Δευτέρα 4 Σεπτέμβρη από 13:00 έως 16:00

  

  

Αντιδρούμε στην αλλοίωση του ρόλου και του χαρακτήρα της ΕΡΤ3

  

και των περιφερειακών σταθμών της  ΕΡΤ ΑΕ
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Συναδέλφισσες, - φοι,

  

Η ΕΡΤ3 είναι το μόνο κανάλι πανελλαδικής κάλυψης που βρίσκεται εκτός Αθήνας. Μετά από
τρία χρόνια και τέσσερεις μήνες η διορισμένη Διοίκηση της ΕΡΤ, από την κυβέρνηση της ΝΔ,
σταμάτησε το μεσημεριανό κεντρικό δελτίο ειδήσεων.

  

Η ενημέρωση από την ΕΡΤ3 περιορίζεται σε ένα βραδινό ημίωρο περιφερειακό δελτίο.

  

Στην ΕΡΤ3 δημοσιογράφοι, τεχνικοί και διοικητικοί υπάλληλοι, παρακολουθούμε με αγωνία
τη συρρίκνωση του προγράμματος και τον κεντρικό σχεδιασμό που δεν περιέχει ξεκάθαρη
προοπτική για τον τρίτο δημόσιο ραδιοτηλεοπτικό φορέα της χώρας. Η υποβάθμιση αφορά
και συνολικά την ΕΡΤ τόσο σε κεντρικό όσο και σε περιφερειακό επίπεδο και ταυτόχρονα
δείχνει  την  απαξιωτική συμπεριφορά της διοίκησης προς τους εργαζόμενους. Ενδεικτικό
γεγονός αυτής της κατάστασης η μη εφαρμογή της ΣΣΕ, από την διοίκηση εδώ και σχεδόν
ένα χρόνο. Γεγονός πρωτοφανές για Δημόσιο Οργανισμό που έρχεται σε πλήρη αντίθεση με
το σύνταγμα και την εργατική νομοθεσία.

  

Διεκδικούμε : 

  

-Ενδυνάμωση της φυσιογνωμίας και των χαρακτηριστικών του προγράμματος της ΕΡΤ3, με
πολυθεματικό περιεχόμενο, ενημερωτικό, πολιτιστικό, μορφωτικό, ψυχαγωγικό, αθλητικό,
στο πλαίσιο του σχεδιασμού ενός ολοκληρωμένου τηλεοπτικού προγράμματος, με την
ανάπτυξη εσωτερικών παραγωγών και ντοκιμαντέρ.

  

-Ενίσχυση του ενημερωτικού περιεχομένου της τηλεόρασης και άνοιγμα στον πολιτικό και
κοινωνικό διάλογο, με εσωτερικές παραγωγές και αθλητικό πρόγραμμα.

  

-Προσλήψεις προσωπικού με συμβάσεις αορίστου χρόνου.

  

-Αναβάθμιση των χώρων μοντάζ σύμφωνα με τους κανόνες υγιεινής και ασφάλειας.
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-Ενίσχυση σε μέσα και προσωπικό όλων των περιφερειακών ραδιοφωνικών σταθμών της
ΕΡΤ.

  

-Αναβάθμιση των ραδιοφωνικών σταθμών FM 102 και  95,8 με διεύρυνση της εμβέλειάς
τους.

  

-Πλήρη εφαρμογή και πιστή τήρηση των όρων και των προβλέψεων της Επιχειρησιακής ΣΣΕ
σε όλα τα συμφωνηθέντα που αφορούν τον ανώτατο αριθμό των ωρών έναρξης εργασίας
των ομοχειριών, το διάλλειμα, τη μετακίνηση των εργαζομένων από και προς την εργασία
τους όταν δεν λειτουργούν τα ΜΜΜ, την ίδρυση του Ταμείου Αλληλοβοήθειας, τη
συμπληρωματική ΕΣΣΕ για το προσωπικό ασφάλειας κατά τη διάρκεια απεργιακών
κινητοποιήσεων κ. α. που αφορούν τα επιδόματα και το μισθό μας.

  

Καλούμε τη διοίκηση της ΕΡΤ να δώσει σαφείς απαντήσεις για το σχεδιασμό αναφορικά με
το ρόλο και την προοπτική της ΕΡΤ3 και συνολικά της ΕΡΤ ΑΕ.

  

ΟΧΙ στην υποβάθμιση της ΕΡΤ3, των Περιφερειακών Σταθμών και στην αλλοίωση
της φυσιογνωμίας της ΕΡΤ ΑΕ  

  

  

Όλοι στη Στάση Εργασίας τη Δευτέρα 4 Σεπτέμβρη 2023 από 13:00 έως 16:00

  

  

Τα ΔΣ των Σωματείων 
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